9000



本报讯(记者 石俊 文) 4月18日,我县开 展全员核酸检测工作, 县委书记张生明深入到 新高乡新高村、城区汇 丰小区核酸检测采样 点,督查指导区域核酸 检测工作。

每到一处,张生明都详细了解采 样流程、信息录入、人员配备、采样进 度、秩序维护等方面情况。他强调,要 严格按照市、县有关疫情防控工作和 区域核酸检测工作的安排部署,科学 合理设置核酸检测点,安全、规范、有 序做好区域核酸检测工作。要从严从 实从细落实好各环节办法措施,强化

现场管理、避免人员聚集、优化 采样流程,减少居民等候时间。 要加大宣传力度,积极引导群众 自觉主动配合做好核酸检测工 作。要做好老弱病残孕妇等特 殊群体的服务工作,开辟绿色通 道,针对部分特殊人员要采取上 门服务的方式,按照人员台账对 标对表,切实做到应检尽检。要 做好防疫工作人员自身防护,履 行好工作职责,全力以赴做好全 员核酸检测工作。要及时总结 经验、堵塞漏洞,补齐短板、强化 弱项,不断完善核酸检测工作方 案,确保全员核酸检测工作落实 落细落地落到位。

## 温 <del>-</del> 夕月区 木金 4 全 灵 木亥 西夋 **本** 汉则 1乍 开 展 **小青 沙兄**.

本报讯(记者 王泽 权)4月18日上午,县委副 书记、县长温安娜督导检 查全员核酸检测工作开展 情况。县委常委、政府副 县长马亚楠,政府办,卫体

局相关同志一同参加。

温安娜来到新冠肺炎 疫情全员核酸调度指挥部、鑫海苑小 区、富安二区、丽华苑小区、县医疗集 团等核酸检测采样点,实地查看核酸 检测工作进度、现场秩序管理、服务保 障等情况,现场就优化核酸检测采样 点布局、提升核酸采样点能力建设等 工作提出指导意见。

温安娜指出,当前疫情防控形势



严峻复 杂,全 县各级 各部门 要高度 重视核 酸检测 工作, 要层层 压实责 , 做 任 在 到 、在 岗 位、在

状态,扎实推进疫情防控各项工作落实 落细;要强化组织领导、合理调配工作力 量。采取专人专岗,根据核酸采样点布 点、采样进展情况,科学高效组织样本转 运工作,动态调配车辆,切实提高转运效 率;要强化内部信息联动,成立微信工作 群,及时进行信息报送,工作人员科学统 筹,科学合理分配医护人员,确保核酸检 测实验室、核酸检测点高效率运转。要 进一步优化检测流程,提高检测效率,加 快采样进度,做好核酸检测现场秩序维 护,确保在规定时间内高标准严要求快 速完成核酸检测工作;要通过本轮核酸 检测,总结经验、补齐短板,优化方案、全 面提升全县核酸检测工作能力,坚决打 赢疫情防控保卫战阻击战。

本报讯(记者 刘睿)4月 23日下午,县委副书记、县长 温安娜深入到上馆镇北关村、 八里庄村走访调研抓党建促 基层治理能力提升和摸排软

弱涣散党组织工作,县政府办负责人、上馆镇党政 负责同志、两村"两委"干部、驻村工作队员和部分 党员代表参加。

温安娜在北关村、八里庄村,与镇村党员干部 和包片包村干部、驻村工作队员亲切交谈,详细了 解各村整体和发展村集体经济、产业发展、土地使 用、村"两委"与党员构成、党支部开展活动等情况, 听取村"两委"干部和第一书记工作汇报,针对各村 现状提出指导性意见。

在北关村,在听取村党支部书记汇报、包片干

## 温安娜在上馆镇走访调研抓党建促基层 治理能力提升和摸排软弱涣散党组织工作

部工作自评和镇党政负责人进行工作点评后,温安 娜要求,村"两委"党员干部要吃透村情和政策,迅 速召开专题会,按照镇党委的要求更好更快地推动 抓党建促基层治理能力提升,对照软弱涣散党组织 摸排表全面分析研判,健全制度,补齐工作短板,在 基层治理上见实效,使群众生活质量得到有序提 高;狠抓落实,完善基础设施,培育产业带头人,发 展年轻党员,培养后备干部,壮大村发展后劲;确立 切合实际的工作思路,有效化解各类矛盾,实施好 乡村振兴产业项目,探索出一条符合村庄发展的新

路来。

在八里庄村,温安娜在听取 了第一书记和村"两委"主干的 汇报后,逐一询问镇村两级干部 和党员意见。她强调,村庄发展

的第一要务是抓党建,驻村工作队和村"两委"党员 干部要凝心聚力、团结合作,进一步完善细化各项 制度,把制度落实好;守牢底线抓建设,县、镇、村三 级要明确工作思路,厘清工作责任,加强隐患排查, 加大森林草原防火、秸秆焚烧和疫情防控各项工作 力度,确保生产安全;聚焦民生保障和基础建设,认 真分析研判各村生产和群众生活资源,谋划产业项 目,根据资源优势、局限和各村实际,加强合作联村 发展,依托乡村振兴,为群众创造更好的生活和发

## 2022 年 巩 固 拓 展 脱 贫 成 果 与 乡 村 振 兴 有 效 衔 接 政 策 培 训

本报讯(记者 郭靖煊)4月21日上午, 2022年巩固拓展脱贫成果与乡村振兴有 效衔接政策培训会在县委大会议室以视频 形式召开,政府副县长蔚丽平主持会议,县 委常委、组织部部长闫晓东出席会议并讲 话。市驻县大队长辛誉,县委组织部相关 领导,乡村振兴局、县驻村办、枣林镇、县党 群服务中心、滨河社区和城北社区相关人 员参加会议。

闫晓东指出,一要提高政治站位,把学 习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指 示精神作为首要政治任务,和系列会议精 神结合起来,做到融会贯通、一体贯彻,切 实增强驻村帮扶使命感和紧迫感;二要强 化队伍建设,夯实干部驻村帮扶基础。乡

村振兴,关键在人、关键在干。要加强能力建设,作风 建设和文化建设,拧紧责任链条,持续加强驻村队伍建 设,为干部驻村工作有效开展提供坚实保障;三要抓好 政策培训,提升干部驻村帮扶成效。不光要学办法,学 政策,更要学以致用,努力使自己真正成为行家里手、 内行领导,确保巩固脱贫攻坚工作经得起看、经得起 考、经的起问、经的起查。



蔚丽平就做好培训提出三点意见。 一要端正学习 态度,集中心思精力,珍惜这次学习培训机会;二要加 强学习交流,实现取长补短、共同提高;三要严肃学习 纪律,抓好分会场学习纪律并落实好签到和请销假制

此次培训为期两天,共邀请9名讲师为大家作专 题辅导。

本报讯(实习记者 程羽 燕)4月20日下午,县委宣传 部召开2022年第十一届"代县 读书月"启动协调会。县委常 委、宣传部部长曹玉祥出席并 主持会议,县委宣传部、县文明 办、县教育科技局、县文旅局等 相关单位负责同志参加会议。

会上,县委宣传部相关负 责同志对4月23日至5月23 日组织开展"代县读书月"系列 活动做安排部署,从活动主题、 内容、时间、各责任单位的具体 分工等方面进行了详细解读。

曹玉祥强调,一是各有关 单位要充分认识开展全民阅读 活动的重要意义,加强组织领 导,精心策划实施,发挥自身优 势,结合各单位实际情况开展 活动;二是各责任单位要创新 活动内容,利用网络媒体等新 途径新手段,创新工作思路和 方法,组织、策划有特色、有亮 点、接地气的活动;三是媒体要 及时宣传报道,展示读书月活

动开展成果,把全民阅读活动向基层拓 展和延伸,在我县掀起浓厚的全民阅读 氛围。

第 45

禹 代 且 读 JE. 士

启